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Αποτελεί Πολιτική για εμάς η διασφάλιση της Ασφάλειας Οδικών Μεταφορών και για να το πετύχουμε αυτό 
ακολουθούμε αυστηρά τα ακόλουθα: 

➢ Συμμόρφωση με όλους τους Νόμους που διέπουν την Οδική Μεταφορά και την  Οδική Κυκλοφορία. 
➢ Τα οχήματα που χρησιμοποιούμε για το μεταφορικό έργο μας συντηρούνται τακτικά και διατηρούνται 

στην πιο κατάλληλη κατάσταση ασφάλειας. 
➢ Τα οχήματα μας οδηγούνται από Οδηγούς με το κατάλληλο Δίπλωμα Οδήγησης που έχουν 

εκπαιδευτεί ειδικά πάνω στα συγκεκριμένα οχήματα. 
➢ Όλοι οι Οδηγοί εκπαιδεύονται περιοδικά στην ασφαλή οδήγηση. 
➢ Όλοι οι Οδηγοί περνούν περιοδικά από ιατρικούς ελέγχους.  
➢ Άτομα που δε σχετίζονται με το μεταφορικό έργο και υπεράριθμα άτομα δεν επιβιβάζονται στα 

οχήματα. 
➢ Συμμόρφωση με τα όρια ταχύτητας των εθνικών, δημόσιων και των ιδιωτικών δρόμων. 
➢ Το μεταφερόμενο φορτίο ποτέ δεν υπερβαίνει σε βάρος το επιτρεπόμενο για κάθε όχημα μέγιστο 

βάρος. 
➢ Τηρούνται πάντοτε οι αποστάσεις ασφαλείας κατά την κίνηση των οχημάτων στους δρόμους και κατά 

τους ελιγμούς που γίνονται εντός των εγκαταστάσεων φόρτωσης/ εκφόρτωσης. 
➢ Κατά τη στάθμευση τα οχήματα ακινητοποιούνται ασφαλώς. 
➢ Η χρήση κινητού τηλεφώνου ή άλλου μέσου ραδιοεπικοινωνίας απαγορεύεται αυστηρά από τους 

Οδηγούς. Αν είναι απαραίτητη η επικοινωνία στη διάρκεια ταξιδιού, το όχημα θα πρέπει πρώτα να 
σταματήσει ασφαλώς. 

➢ Μηδενική ανοχή στην οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλ ή ναρκωτικών. 
➢ Οι ώρες οδήγησης και ανάπαυσης καταγράφονται από τους Οδηγούς και παρακολουθούνται από το 

επιβλέπον προσωπικό. 
➢ Δημόσια όχληση από τη χρήση των οχημάτων (πχ παρατεταμένη και άσκοπη χρήση κόρνας, 

άσκοπη παραμονή ανοιχτής της μηχανής εν στάση) θα πρέπει να αποφεύγονται 
➢ Η αμυντική οδήγηση σε κάθε περίπτωση είναι προτεραιότητα και πάντοτε με σεβασμό στους πεζούς. 
➢ Τα έγγραφα των οχημάτων και οι άδειες τους διατηρούνται πάντοτε επικαιροποιημένα στα οχήματα 

και είναι διαθέσιμα όποτε ζητηθούν. 
Η Διοίκηση της εταιρείας δεσμεύεται ότι θα βελτιώνει διαρκώς το Σύστημα Ασφάλειας Οδικών Μεταφορών 
που εφαρμόζει και την απόδοση της στην Οδική Ασφάλεια και ότι όλο το προσωπικό, περιλαμβανομένων 
και των υπεργολάβων της, θα ακολουθεί πιστά τις διαδικασίες της Ασφάλειας Οδικών Μεταφορών και τις 
αρχές του Προτύπου 39001:2012 στην καθημερινή δραστηριότητα του.  

 

 


